



Učiteljski fakultet  
Sveučilišta u Rijeci

**Odbor za osiguravanje i unapređivanje kvalitete**

Rijeka, Sveučilišna avenija 6

Rijeka, 10. prosinca 2021. godine

**FAKULTETSKOM VIJEĆU  
UČITELJSKOG FAKULTETA U RIJECI  
Sveučilišna avenija 6, 51000 Rijeka**

**Predmet: Izvješće o radu Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete  
Učiteljskog fakulteta u Rijeci za 2021. godinu**

Tijekom 2021. godine izabrano je novo članstvo Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskoga fakulteta u Rijeci, 8 predstavnika u sastavu:

- izv. prof. dr. sc. Petra Pejić Papak - predstavnica Uprave Fakulteta
- Vesna Katić, v. pred. – predstavnik nastavnika Katedre za metodike nastavnih predmeta prirodnih i društvenih znanosti
- Željka Ivković Hodžić, pred. - predstavnik nastavnika Katedre za obrazovne znanosti
- Daniela Uzelac, dipl. oec. – predstavnik stručne službe
- Monika Magdić - predstavnice Studentskog zbora UF-a (prisutne zamjene)
- Jasna Vukonić-Žunić, mag. prim. educ. – predstavnik vanjskih dionika (škola),
- Davorka Guštin, prof. – predstavnik vanjskih dionika (vrtića)
- doc. dr. sc. Anita Rončević - predsjednik Odbora i predstavnik nastavnika Katedre za metodiku humanističkih znanosti i umjetnosti

Također, tijekom 2021. godine došlo je do promjene i imenovanja pojedinih članova: Umjesto izv. prof. dr.sc. Petre Pejić Papak i Daniele Uzelac, dipl. oec., novi članovi su izv. prof. dr.sc. Marinko Lazzarich i Tajnik Učiteljskog fakulteta Željko Ševerdija, dipl. iur. Monika Magdić, predstavnica studenata je diplomirala i nova predstavnica studenata je Petra Linčić.

Radom u Odboru za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci, tijekom 2021. godine provedene su aktivnosti na Učiteljskom fakultetu i Odboru za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci.

**Rad odbora na sjednicama:** Održano je pet sjednica (60. sjednica 14. siječnja na Fakultetu, 61. sjednica 1. veljače na Fakultetu, 62. sjednica 15. veljače na Fakultetu, 63. elektronska sjednica 5. svibnja i 64. elektronska sjednica 20. prosinca 2021. godine). Na sjednicama su bila razmatrana pitanja Prijedloga akcijskog plana Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci za 2021. godinu. Najviše vremena bilo je usmjereno pisanju Priručnika za osiguravanje kvalitete rada na Učiteljskom fakultetu u Rijeci. Među članovima Odbora bili su podijeljeni različiti zadaci te su se na sjednicama razmjenjivala mišljenja i prijedlozi.

**Izdavanje potvrda o kvaliteti nastavnog rada:** Tijekom 2021. godine izdano je 10 potvrda o provedenom institucijskom istraživanju kvalitete nastavnog rada temeljem ocjena studentske ankete.

**Nagrađivanje nastavnog rada nastavnika tijekom 2020./2021. godine:** U području nagrađivanja nastavnog rada nastavnika Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Rektorica Sveučilišta u Rijeci uručila je nagrade:

Za znanstveno-nastavno zvanje izv. prof. dr. sc. Maja Verdonik i za suradničko zvanje asistentici Aleksandri Smolić Batelić. Izabrane su na temelju studentske evaluacije i Prijedloga dekanice za dodjelu nagrada za nastavnu izvrsnost.

**Nagrađivanje studentskog rada tijekom 2021./2021. godine:** Rektorovu nagradu za izvrsnost primila je studentica Nikol Marelja Bošnjak

**Nagrađeni pojedinci u kalendarskoj 2021. godini:** Doc. dr. sc. Anita Rončević dobitnica je međunarodne 2. nagrade za fotografiju na Međunarodnoj izložbi fotografija „Kvarner iznad i ispod površine mora“ u Novom Sadu, Republika Srbija. Na blagdanskom primanju, 21. prosinca 2021. godine, za znanstvenike, umjetnike, djelatnike i studente koji su nagrađeni ili odlikovani u 2021. god. Rektorica Sveučilišta u Rijeci je uručila Zahvalnicu laureatu doc. dr. sc. Aniti Rončević za ostvarena postignuća kojima se pridonijelo promicanju, napretku i ugledu Sveučilišta u Rijeci, kao i Učiteljskom fakultetu u Rijeci.

**Kontinuirano praćenje zadovoljstva završenih studenata:** Ove godine bila je mala izlaznost studenata na evaluaciju nastavnog rada u ljetnom semestru akademske godine 2020./2021. Razmatrano je pitanje načina informiranja studenata i motivacije za izlazak na anketiranje pa su u suglasju s navedenim provedene slijedeće aktivnosti: poslan je zajednički e-mail svim nastavnicima Učiteljskog fakulteta u Rijeci u kojem bi se informirali, kao i informirali studente o postupku anketiranja studenata tijekom posljednjeg tjedna nastave u ljetnom semestru 2020/21. akademske godine u cilju motiviranja studenata na pristupanje procjeni kvalitete nastavnog rada

tijekom ljetnog semestra potaknute su sljedeće aktivnosti: nastavnici Učiteljskog fakulteta u Rijeci su na zadnjim satima nastave motivirali studente na sudjelovanje u anketi. Predstavnici studenata su dodatno motivirali studente na uključivanje u vrednovanje. Na web stranici UF-a postavljena je obavijest i poziv studentima na evaluaciju nastavnog rada u ljetnom semestru.

**Realizacija Prijedloga akcijskog plana Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci za 2021. godinu:** Prijedlog akcijskog plana Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci za 2021. godinu, utemeljen na kvalitativnim fleksibilnim aktivnostima, prateći nepredvidivost aktualne situacije i uvjeta rada te je realiziran u skladu s postojećim stanjem.

Postojeća dokumentacija Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Učiteljskog fakulteta u Rijeci klasificirana je i sređena u materijalnom i elektronskom obliku.

Intenzivno se tijekom godine radilo na pisanju Priručnika za osiguravanje kvalitete rada na Učiteljskom fakultetu u Rijeci, a završna verzija bit će 2022. godine usklađena sa Strategijom rada na Učiteljskom fakultetu u Rijeci.

Osiguravanje kvalitete rada nastavnika i studenata u COVID-19 okolnostima na Učiteljskom fakultetu u Rijeci temeljilo se na resursima za učenje i podršci studentima, osiguravanje kvalitete rada nastavničkog kadra u znanstveno-nastavnim područjima te provedbi vrednovanja nastavnika od strane studenata (evaluacije u sustavu informiranja).

Tijekom 2021. godine bilo je kontinuirano sudjelovanje u radu Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci.

### **Suradnja s Odborom za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci i Centrom za unapređivanje kvalitete**

Tijekom 2021. godine realizirano je pet sjednica (3. elektronska sjednica od 12. siječnja 2021. pa najkasnije do 15. siječnja 2021., 4. elektronska sjednica 25. veljače 2021., 5. elektronska sjednica 16. travnja 2021., 6. elektronska sjednica 12. srpnja 2021. i 7. elektronska sjednica 15. studenog 2021. godine).

Na sjednicama su osnovne razmatrane teme te pregled rada u raznim područjima i radnim skupinama bili: Izvješća predsjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete, Izvješća prorektorice za studije, studente i osiguranje kvalitete, razmatran je Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o sustavu osiguravanja i unapređivanja kvalitete Sveučilišta u Rijeci, Analiza zadovoljstva studenata doktorskih studija na Sveučilištu u Rijeci u ak. god. 2019./2020. godini, Analiza studentskog zadovoljstva na Sveučilištu u Rijeci za akademsku godinu 2019./2020., Usvajanje Preporuka za primjereno ponašanje u virtualnim sustavima za provođenje nastave na daljinu i ostalim oblicima rada u virtualnom okruženju (radna skupina), Usvajanje Okvira za razvoj i procjenu kvalitete e-kolegija (radna skupina), Usvajanje Smjernica za vrednovanje ishoda učenja u visokoškolskom obrazovanju (radna skupina), Prijedlog Akcijskog plana Odbora za 2022. godinu te Usvajanje novog Priručnika za kvalitetu studiranja (radna skupina).

Predsjednica Odbora doc. dr. sc. Anita Rončević v.r.